

1 1 И Ю Л 1954

Петрозаводск

Газета №

Из гастрольной поездки

Вчера в Петрозаводск из гастрольной поездки по южным районам республики возвратился коллектив театра Русской драмы. Во время гастролей театр проехал более трех тысяч километров и побывал в самых дальних уголках республики.

Актеры выступали в колхозах имени Мазурука, Олонецкого района, «Сталинский путь», Сортавальского района, имени Молотова, Куркийокского района, «Новая жизнь», Суоярвского района, и многих других.

Все спектакли и концерты проходили при переполненных залах, с большим успехом. Театр выступал не только там, где имелись сценические площадки, но и в избах-читальнях, в красных уголках. Всего за 28 дней театр дал 46 спектаклей и 16 концертов, обслужив свыше двенадцати тысяч зрителей.

Работники театра оказывали также помощь в организации на местах художественной самодеятельности. Артист С. Арутюнов и заведующий музыкальной частью Ю. Вильяк провели несколько консультаций и бесед с руководителями и кружковцами.